

С Новым годом,  
друзья

Вот мы и встретились – газета и читатель – в первом номере 2020 года. Ура!

Мы благодарны всем, кто в страдную газетную пору проявил активность, сознательность, солидарность. Как уже замечено: есть газета – есть район! И пусть так будет долго!

Наступивший 2020 год – особенный, юбилейный.

Будем всенародно встречать 75-летие Победы!

С уважением «ЗТ»

Текст и фото  
Елены Королюк

Наградой за успехи в учёбе, творчестве, спорте, добровольческой деятельности для школьников стало участие в президентской, губернаторской ёлках и ёлках глав.

#### Тюмень

Во Дворце «Пионер» Тюмени собрались 900 школьников региона. Среди них делегация из Сорокинского района: Анастасия Боровинская, Анастасия Кислова, Анна Иноземцева, Кирилл Тельцов, Кирилл Родин, Данияр Шайкенов, Раушан Шахметова, Аслан Ахметов, Арина Петрченко, Варвара Буряк.

Ростовые куклы, множество сказочных и современных фотозон, аквагрим, открытки для раскрашивания и традиционный хоровод вокруг ёлки с Дедом Морозом и Снегурочкой заняли ребят до начала спектакля.

В зрительном зале к детям обратился губернатор Тюменской области Александр Моор.

– Вы достигли высоких результатов. Большие и маленькие победы станут ещё одной ступенькой к заветной цели. Кто настойчиво идёт вперёд, тот не боится трудностей, а родители и педагоги в случае чего готовы вам помочь. Желаю вам отличных оценок и весёлых новогодних каникул, – отметил глава региона в своём видеообращении.

Затем юные зрители увидели совместную постановку Тюменского и Тобольского драматических театров «Как Дед Мороз Забаву от Полкана спас».

В финале каждый получил подарки от губернатора, которые были собраны из сладостей тюменской кондитерской фабрики «Квартет».

#### Москва

Тысячи школьников со всей страны приехали в Москву на Главную ёлку страны.

Кремлёвская ёлка по праву считается одним из самых ярких новогодних представлений для детей. В Москве делегации школьников провели несколько дней, для них подготовили большую обзорную программу. Ребята побывали на экскурсии по столице, им рассказали об исторических и культурных достопримечательностях.

Кроме этого, для них подготовили музыкальную феерию, где действующими лицами стали герои сказок, мультфильмов и, конечно, Дед Мороз со Снегурочкой. Первые представления в Кремле прошли в канун Нового года – 24 декабря 2019-го. Завершилась же программа 1 января 2020-го.

Вернулась из поездки в Москву Аделина Никифорова. Сегодня она поделилась своими впечатлениями.

– С самого начала для меня

WWW.SOROKINO72.RU

# ЗТ



№ 1(9598)

Среда, 1 января 2020 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 12 руб. 99 копеек

# Знамя труда

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «ВКонтакте» vk.com/soroka\_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

Итоги года

## Одарённые дети получили награды

Новый год – самый любимый и долгожданный праздник



На снимке: глава района Александр Агеев и Влад Иванов, учащийся Сорокинской школы № 2

всё было ново: прежде я никогда не была в Москве. Всё было, как из мира мечты и фантазии: экскурсии, Кремль.

Главная ёлка страны – это яркое, фантастическое представление. Нас развлекали около четырёх часов. А потом подали сладкие подарки. В отеле нас тоже задали: ручка, брелок, сладкий подарок и т.д. Ве-

чером нам устроили дискотеку в ресторане отеля, где мы все дни питались. Спасибо всем, кто дал мне такую возможность быть счастливой.

#### Большое Сорокино

А в райцентре 25 декабря традиционно ёлка главы района собрала одарённых детей из Сорокинского района. Новогоднее

шоу посетило пятьдесят детей. Перед началом представления ребят развлекали волонтеры, предложив им пройти несколько незатейливых игровых испытаний с получением сладких призов. А главное сказочное действо открыл глава района Александр Агеев.

Он поблагодарил мальчишек и девчонок за их успешный

труд и пожелал им дальнейших побед на различных уровнях.

Довольные и восторженные ребята покидали представление с новогодними подарками.

А дома они делились своими впечатлениями с родителями и друзьями, строили планы на будущее, разглядывали подарки и были просто по-детски счастливыми.

#### Зимняя сказка

Людмила Фомина

Серый лес и серые поляны,

Стылая, уснувшая земля...

Только снег пушистый,

долгожданный

Белой простыней накрыл поля.

Сразу стало и светло, и чисто,

Домик наш, как в сказке

теремок,

Из окошек мягкий свет

струится,

Вьётся из трубы седой дымок.

Снег на солнце искрами играет,

Вместе с ветром кружит и поёт,

И ничто зимой не умирает,

Всё под снежной шубою

живёт...



# Молодёжные инициативы воплотят в жизнь в новом году

Конкурс социального проектирования дал старт новым полезным делам

Текст и фото  
Марины Лакман

Тюменская молодёжь активно реализует в области социально значимые инициативы.

По итогам Всероссийского конкурса молодёжных проектов (среди физических лиц) поддержали 11 проектов молодых тюменцев на сумму 5,6 миллиона рублей.

Призовой фонд конкурса социального проектирования «Молодёжные инициативы», ежегодно проводимого в Сорокинском районе, составляет всего 20 тысяч рублей. Но даже эта небольшая сумма, в разные годы полученная авторами проектов в качестве грантовой поддержки, уже помогла реализовать немало полезных идей.

А 18 декабря на базе Сорокинского центра детского творчества очередной конкурс собрал новых соискателей.

Самые инициативные и изобретательные школьники и молодые педагоги из Сорокинской № 1, Готовуповской, Пинигинской средних школ и ЦДТ представили пять социально значимых проектов.

В состав экспертного совета вошли специалисты отделов администрации Сорокинского муниципального района: по делам культуры, молодёжи и спорта – Марина Маркова, образования – Ирина Уренкова, директор центра детского творчества – Людмила Батурина.

Каждую разработку оценивали, учитывая её экономическую целесообразность, актуальность и вариативность, а также логичность и доступность изложения материала при защите, оригинальность и грамотность ответов на вопросы экспертов.



На снимке: участники конкурса, представлявшие Сорокинскую среднюю школу № 1, молодые педагоги Кристина Казакова, Владислав Субботин (в центре) и десятиклассник Михаил Ульянов

Представленные проекты отличаются актуальностью и творческий подход к решению проблемы. В процессе защиты молодые авторы продемонстрировали умение отстаивать свою точку зрения, убеждать других в своей правоте, приводя весомые доводы.

По итогам конкурса **грантовой поддержки** в размере 8 тысяч рублей удостоена очень важная, по мнению членов экспертного совета, инициатива Готовуповской средней школы «Сквер памяти».

Под руководством педагога Светланы Пташкиной проект, посвящённый 75-летию Великой Победы, разработали и представили учащиеся 11 класса Виктория Истомина и Кристина Рымарева.

В целях увековечения памяти не вернувшихся с поля сражений Великой Отечественной войны молодых, не успевших обзавестись семьями земляков авторы предложили в честь каждого из них посадить молодой дубок и установить именную табличку. Сквер – огородить. До этого волонтерский отряд школы должен провести серьёзную поисковую работу с вовлечением учащихся, родителей и педагогов, серебряных волонтеров, жителей села, органов местного самоуправления для уточнения списка молодых воинов.

Учащимся Пинигинской школы Дарье Васичевой и Алтын Казбековой на реализацию проекта «Сельский парк» (руководитель – Нина Козлова) выделили 6,5 тысячи рублей.

Цель проекта – превратить малопродуктивный парк в полноценную территорию отдыха через организацию общественно-полезной деятельности и воспитательную работу. Направлен он на активизацию деятельности учащихся и жителей посёлка по улучшению экологического состояния территории малой родины.

Инициативу создания «Ящика ДОБРА» представила педагог-психолог Сорокинской школы № 1 Кристина Казакова.

На реализацию проекта, направленного на организацию помощи учащимся из малообеспеченных семей, экспертный совет выделил 3,5 тыс. рублей.

Две тысячи рублей – на приобретение информаци-

С праздником!

Дорогие земляки!

От всей души поздравляю вас с наступившим Новым годом!

2019-й запомнится нам знаковыми событиями в жизни страны и региона, а также личными достижениями и успехами каждого из нас.

Наступивший год несёт новые планы, открывает новые перспективы.

Не сомневаюсь, что все намеченные проекты и смелые идеи будут успешно реализованы. Всё в наших силах!

Пусть новый год принесёт благополучие и счастье всем тюменцам!

Искренне желаю здоровья, исполнения желаний, творческой энергии, отличного, праздничного настроения!

С Новым 2020 годом!

Министр строительства и ЖКХ России  
Владимир Якушев

онного стенда для реализации проекта «Мы – Российское движение школьников» получила Радионова Екатерина Сергеевна, педагог-организатор центра детского творчества.

Цель разработки – создание условий для популяризации в районе деятельности российского движения школьников по средствам использования в мероприятиях официальной символики и имиджевой продукции РДШ.

За проект «Я – патриот» (руководитель – Владислав Субботин) диплома участника конкурса удостоен Михаил Ульянов из Сорокинской школы № 1.

Пожелаем педагогам и их воспитанникам удачи в воплощении проектов в жизнь!

Актуально

## Бумажные бланки уступают место электронным планшетам, сайтам и приложениям в смартфонах



котского и Ямало-Ненецкого автономных округов стартует уже в апреле 2020 года, а по всей стране пройдет с 1 по 31 октября 2020 года.

Росстат

В 2020 году перепись пройдет не только в России, но ещё в пяти десятках государств, на территории которых живет около 3 млрд человек.

Все это – исполнение Всемирной программы переписей населения ООН, которая и рекомендует проводить их не реже одного раза в десять лет.

Важная тенденция последнего времени – проведение цифровых переписей. Бумажные бланки уступают место электронным планшетами, сайтам и приложениям в смартфонах. В 2019 году первую на территории СНГ цифровую перепись провела Беларусь, а в 2020 году проведение электронных переписей населения запланировали Армения, Казахстан, Киргизия, Украина и, конечно, Россия.

Всероссийская перепись населения в труднодоступных районах Чукотского и Ямало-Ненецкого автономных округов стартует уже в апреле 2020 года, а по всей стране пройдет с 1 по 31 октября 2020 года.

На фермах района

## Порадовали надоями

К концу года на фермах района начался период большого молока.

По информации на 27 декабря, валовой надой составил 9861 кг (выше прошлогоднего показателя на эту дату более чем на тысячу килограммов).

Надой на фуражную корову составил 10,1 кг (выше прошлогоднего более чем на два килограмма).

Сдано на молокоприёмный пункт 8895 кг молока, в зачёт ушло 10545 кг. Товарность молока составила 107 %, жирность – 4,1 %.

Непревзойдённый лидер – вновь Ворсихинская ферма: здесь надой на фуражную корову составил 17,9 килограмма (выше прошлогоднего показателя на 5 кг).

Неплохо идут дела на Рядовиченской, Готовуповской, Петровской фермах.

Период так называемого большого молока идёт за счёт массового отёла коров. Питаются животные в соответствии с положенными нормами. Кормов достаточно.

Поздравляем тружеников ферм с наступившим Новым годом, желаем крепкого здоровья, трудовых успехов и семейного благополучия!



Л. Ильина, С. Головина

# Календарь - 2020



## Январь

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31		

## Февраль

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	

## Март

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
						1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30	31					

## Апрель

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30

## Май

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30
31						

## Июнь

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30					

## Июль

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30
31						

## Август

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
						1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30	31					

## Сентябрь

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30

## Октябрь

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30
31						

## Ноябрь

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
						1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30						

## Декабрь

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30
31						

## Поздравляем!

Уважаемых ПАНКРАТОВУ ЕКАТЕРИНУ ПЕТРОВНУ И БЫЧКОВУ ТАМАРОУ ИВАНОВНУ с днями рождения!

Пусть вам улыбается удача, сбываются все загаданные желания, пусть своей теплотой и любовью согревают родные и близкие люди! Желаем здоровья, везения, бодрости и много поводов для того, чтобы почувствовать себя счастливым человеком!

Коллектив «Знамя труда»



## ПУТЕВОДИТЕЛЬ ПО ЯНВАРСКИМ КАНИКУЛАМ: КУДА СХОДИТЬ, ГДЕ ОТДОХНУТЬ И ЗАНЯТЬСЯ СПОРТОМ

### Праздничные мероприятия:

**1,7 января** – уличная новогодняя дискотека, 20:00, площадь у райбиблиотеки (РБ).

**6 января** – встреча друзей для людей старшего возраста «Рождества волшебные мгновения», 14:00, музей.

**7 января** – уличная программа «Сияние Рождества», 11:00, площадь у фонтана рядом с РДК;

детская игровая программа «Почтовая сумка Деда Мороза», 12:00, РБ;

уличные забавы для детей «У зимних ворот игровой переворот», 14:00, площадь у РБ; караоке-вечер, 19:00, РБ.

**14 января** – концертная программа «Мелодии Нового года», 15:00, РБ.

### Спортивные мероприятия:

**4 января** – первенство Тюменской области по хоккею среди мужских команд (Сорокино – Ишим), 12:00, хоккейный корт.

**5 января** – спортивная эстафета «Холодные игры», 14:00, лыжная база;

игра во флорбол (учащиеся 7 – 8 классов), 15:30, спортивный центр «Сибирь» (СЦ).

**6, 7 января** – новогодний турнир по мини-футболу, 11:00, СЦ.

**8 января** – состязания по пионерболу (5-6 классы), 14:00, СЦ;

**9 января** – спортивный квест «В поисках подарков» (5-6 классы), 15:00, СЦ.

**10 января** – соревнования сумоистов «Встреча на ковре» (7-8 классы), 14:00, борцовский зал СЦ.

**Лыжная база:** пункт проката работает с 3 по 10 января ежедневно (с 12:00 до 16:00 – лыжная база; с 16:00 до 21:00 – каток).

**ЗТ** Знамя труда  
Главный редактор, директор  
Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции:  
627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.  
e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны:  
главный редактор: 2-27-30;  
компьютерный отдел – 2-19-56;  
бухгалтерия – 2-25-30;  
отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления – 2-12-34;  
радио – 2-19-41.

### Учредитель:

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области.  
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

### Издатель:

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объем 1 печ. лист.  
Печать офсетная. Газета подписана в печать по графику – в 13:30, фактически – в 13:30 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.  
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА.

6+

Свидетельство о регистрации  
ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.  
Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям



Подписной индекс 54349

Тираж 1198. Заказ № 1.